
EDREDONES ESTAMPADOS
PRINTED QUILT



composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: 06 rosa, 10 celeste, 15 beige, 23 malva, 25 marino,
 26 gris, 33 aguamarina y 77 piedra

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

LINO
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

FA
BR

IC
ADO EN ESPAÑA

barcelohogar.c

om

REVERSIBLE

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.

26 gris

1 barcelohogar.com



Lino (1-5)

EDREDÓN ESTAMPADO / PRINTED QUILT

70,98 € 75,65 € 84,20 € 89,10 € 93,98 €

90
180x270 cm

(6 u/box)

105
200x270 cm

(6 u/box)

135
235x270 cm

(5 u/box)

150
250x270 cm

(5 u/box)

180
280x270 cm

(4 u/box)

Cojines
50x70

8,38 €

2barcelohogar.com

LINO
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

06 rosa

10 celeste
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LINO
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

3 barcelohogar.com

25 marino
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REVERSIBLE

26 gris

composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: 06 rosa, 10 celeste, 15 beige, 23 malva, 25 marino,
 26 gris, 33 aguamarina y 77 piedra

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.



Lino (1-5)

EDREDÓN ESTAMPADO / PRINTED QUILT

70,98 € 75,65 € 84,20 € 89,10 € 93,98 €

90
180x270 cm

(6 u/box)

105
200x270 cm

(6 u/box)

135
235x270 cm

(5 u/box)

150
250x270 cm

(5 u/box)

180
280x270 cm

(4 u/box)

Cojines
50x70

8,38 €

4barcelohogar.com

LINO
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

23 malva

33 aguamarina
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REVERSIBLE



LINO
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

5 barcelohogar.com

77 piedra

15 beige
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REVERSIBLE

composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: 06 rosa, 10 celeste, 15 beige, 23 malva, 25 marino,
 26 gris, 33 aguamarina y 77 piedra

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.



Jeans (6)

EDREDÓN VAQUERO / COWBOY QUILT

95,13 €

Presentación

90
180x270 cm

(6 u/box)

103,20 €

105
200x270 cm

(6 u/box)

124,38 €

135
235x270 cm

(6 u/box)

130,33 €

150
250x270 cm

(6 u/box)

JEANS
EDREDÓN VAQUERO
COWBOY QUILT

composición anverso: 
100% vaquero de 220 gr/m²

composición relleno: 
100% fibra hueca poliéster de 110 gr/m²

composición reverso: 
tela 100% microfibra de 80 gr/m²

camas de 90 cm: 180x270 cm. 1 funda de cojín 50x70 cm
105 cm: 200x270 cm. 1 funda de cojín 50x70 cm
135 cm: 235x270 cm. 2 fundas de cojín 50x70 cm
150 cm: 250x270 cm. 2 fundas de cojín 50x70 cm
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barcelohogar.c

om

REVERSIBLE
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ZEUS
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

7 barcelohogar.com

composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: único

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas de 40 mm de diámetro (no incluidas)
(Star-Eva-Divinity)

FA
BR

IC
ADO EN ESPAÑA

barcelohogar.c

om

REVERSIBLE

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.



STAR
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT
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REVERSIBLE CORTINA

Zeus (7)

EDREDÓN ESTAMPADO / PRINTED QUILT

Star (8)
70,98 €

Divinity (10)
Eva (9)

90
180x270 cm

(6 u/box)

75,65 €

105
200x270 cm

(6 u/box)

84,20 €

135
235x270 cm

(6 u/box)

89,10 €

150
250x270 cm

(6 u/box)

93,98 €

180
280x270 cm

(6 u/box)

26,00 €

- €

cortina
140x270 cm

(6 u/box)

- €

cojines
50x70 cm

(6 u/box)



EVA
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

9 barcelohogar.com

composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: único

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

cortina ollados (140x270 cm), 8 anillas de 40 mm de diámetro (no incluidas)
(Star-Eva-Divinity)

FA
BR
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ADO EN ESPAÑA

barcelohogar.c

om

REVERSIBLE CORTINA

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.



DIVINITY
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT
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REVERSIBLE CORTINA
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Zeus (7)

EDREDÓN ESTAMPADO / PRINTED QUILT

Star (8)
70,98 €

Divinity (10)
Eva (9)

90
180x270 cm

(6 u/box)

75,65 €

105
200x270 cm

(6 u/box)

84,20 €

135
235x270 cm

(6 u/box)

89,10 €

150
250x270 cm

(6 u/box)

93,98 €

180
280x270 cm

(6 u/box)

26,00 €

- €

cortina
140x270 cm

(6 u/box)

- €

cojines
50x70 cm

(6 u/box)



SELVA / NUSA
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

11 barcelohogar.com

SELVA

NUSA
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REVERSIBLE

composición anverso: 100% microfibra de poliéster
relleno: 100% poliéster fibra hueca 250 gr/m²

color: único

fundas de cojines 50x70 y rellenos se venden por separado

cama de 90 cm: 180x270 cm.
105 cm: 200x270 cm.
135 cm: 235x270 cm.
150 cm: 250x270 cm.
180 cm: 280x270 cm.



CASSANI / TRIBAL / EDGAR / BLOSOM
EDREDÓN ESTAMPADO
PRINTED QUILT

12barcelohogar.com

Edgar (11)
Tribal (11)
Selva (12)
Nusa (12)
Cassani (12)
Blosom (12)

EDREDÓN ESTAMPADO / PRINTED QUILT

70,98 € 75,65 € 84,20 € 89,10 € 93,98 €

90
180x270 cm

(6 u/box)

105
200x270 cm

(6 u/box)

135
235x270 cm

(5 u/box)

150
250x270 cm

(5 u/box)

180
280x270 cm

(4 u/box)

Cojines
50x50

- €

TRIBALCASSANI

BLOSOMEDGAR

FA
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barcelohogar.c

om

REVERSIBLE



ZEUS
EDREDÓN SHERPA
SHERPA QUILT

13 barcelohogar.com

composición
anverso: 100% coralina 220 gr/m²
relleno: 100% fibra hueca poliéster 110 gr/m²
reverso: tela borreguillo 100% poliéster 220 gr/m²

color: único

camas de 90 cm: 180x270 cm. 1 funda de cojín 50x70 cm
105 cm: 200x270 cm. 1 funda de cojín 50x70 cm
135 cm: 235x270 cm. 2 fundas de cojín 50x70 cm
150 cm: 250x270 cm. 2 fundas de cojín 50x70 cm
180 cm: 280x270 cm. 2 fundas de cojín 50x70 cm

FA
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ADO EN ESPAÑA

barcelohogar.c

om

SHERPA



SHIBORI
EDREDÓN SHERPA
SHERPA QUILT

14barcelohogar.com
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om

SHERPA

Zeus (13)

Shibori (14)

EDREDONES SHERPA / QUILTS SHERPA

89,03 €

Presentación

90
180x270 cm

(6 u/box)

94,45 €

105
200x270 cm

(6 u/box)

- €

135
235x270 cm

(5 u/box)

114,80 €

150
250x270 cm

(4 u/box)

- €

- € - € - € 114,80 € - €

180
280x270 cm

(4 u/box)




